

INFORMACIJA ZA MEDIJE / MEDIA BRIEF

Zelenom rasvetom na zgradama i događajem na Trgu Republike biće obeležen Svetski dan cerebralne paralize

4. oktobar 2019.

Cerebralna paraliza je najčešći uzrok invaliditeta kod dece i pogađa jednu na svakih 700 rođenih beba. U ovom momentu u svetu živi preko 17 miliona ljudi sa cerebralnom paralizom, dok o njima brine preko 350 miliona ljudi.

Beograd – Svetski dan cerebralne paralize koji se obeležava 6. oktobra sa ciljem podizanja svesti o najčešćem izazivaču invaliditeta kod dece, ove godine će se po prvi put u saradnji sa međunarodnim organizacijama obeležiti i u Srbiji. U gradovima širom sveta, zelenom bojom biće osvetljeno više od 200 znamenitosti i zgrada u cilju simboličnog pružanja podrške osobama sa cerebralnom paralizom, njihovim familijama i prijateljima. Prateći globalni pokret u Beogradu će istog dana, **zelenim svetlom biti osvetljeni most na Adi, skupština Srbije i palata Albanija.**

Svi zainteresovani građani, koji žele da pruže podršku osobama sa cerebralnom paralizom, njihovim porodicama i prijateljima, mogu to učiniti pridruživanjem **polučasovnoj akciji zajedničkog vežbanja „Pokreni se kao jedan“ koja će se održati u nedelju, 6. oktobra sa početkom u 13 časova na Trgu Republike.**

**POKRENI
SE KAO
JEDAN**

u 1:00 na
Svetski dan
cerebralne paralize

#WorldCPDay #CPMoveAsOne
SAZNAJTE VIŠE NA www.cerebralnaparaliza.com/kao-jedan

**CEREBRALNA PARALIZA
POKRENI SE KAO
JEDAN**

**Nedelja
6. oktobar
2019.**

CPISRA #WorldCPDay #CPMoveAsOne SVETSKI DAN CEREBRALNE PARALIZE 6. OKTOBAR Cerebralna paraliza

FOTO: Regionalni centar za cerebralnu paralizu

- Kako je pokret jedna od glavnih sposobnosti koja se gubi upravo ovim oboljenjem, kroz simbolično polučasovno vežbanje, želimo da ohrabrimo porodice i prijatelje, kao i decu i odrasle kojih u Srbiji ima više od 7.000, a koji se svakodnevno suočavaju sa ovim izazovima. Želja nam je da ljudi sa cerebralnom paralizom, imaju iste mogućnosti,

Foster + Svensson

Communications and
advertising agency

kao i svi drugi i da ostvare svoj potencijal. U svetu, a i kod nas ima primera pesnika, komičara, radijskih voditelja, programera, pisaca i aktivista koji su značajni članovi našeg društva, istakao je Nikola Čulić ispred Regionalne alijanse za cerebralnu paralizu.

Globalnu kampanju u Srbiji su podržali i realizovali Regionalna alijansa za cerebralnu paralizu, Savez za dečiju i cerebralnu paralizu Beograda, Crveni krst Beograd, Centar za posebno sposobne, a akciji će se pridružiti brojne organizacije, škole, predškolske ustanove, osobe sa invaliditetom i svi drugi kojima je stalo.

DODATNE INFORMACIJE

Snimak fizičke aktivnosti, bilo kojeg tipa, snimicemo mobilnim telefonom i podeliti na društvenim mrežama uz haštag #CPMoveAsOne. Ko nije u mogućnosti da dođe, može napraviti video u svom okruženju i tako se priključiti globalnoj akciji. Ideje o tome kako se aktivirati i sve detalje o akciji možete pronaći na stranici www.cerebralnaparaliza.com/kao-jedan

Dodatno, ovu akciju možete podržati i na taj način što ćete se fotografisati ispred naših znamenitosti ili upotrebite zelenu boju u svojoj režiji i fotografije tagujete na društvenim mrežama sa #GoGreen4CP.

Za više informacija moguće je obratiti se Nikoli Čuliću slanjem mejla na nikola.culic@cerebralnaparaliza.com ili pozivom na 063/684-628.

O REGIONALNOM CENTRU ZA CEREBRALNU PARALIZU

Vizija Regionalnog centra za cerebralnu paralizu je da deca i odrasli sa cerebralnom paralizom imaju ista prava i mogućnosti kao bilo ko drugi u društvu. Misija je da svim ljudima sa cerebralnom paralizom i onima koji brinu o njima poboljša kvalitet života do ostvarenja punih potencijala kako bi bili poštovani i vredni članovi društva. Ciljevi Regionalnog centra za cerebralnu paralizu su da doprinese kratkoročno i dugoročno održivom unapređenju kvaliteta života, životnog standarda, i blagostanja svima ugroženim cerebralnom paralizom. U svom delovanju, cilj je ostvariti napredak u sledećim konkretnim oblastima: podizanje svesnosti u javnosti o cerebralnoj paralizaciji, ostvarivanje građanskih i ljudskih prava, dostupnost medicinskih i terapijskih tretmana, rane dijagnostike i efektivnih tretmana koji poboljšavaju stanje osoba sa cerebralnom paralizom poboljšanje kvaliteta života osoba sa cerebralnom paralizom i onih koji brinu o njima, poboljšanje dostupnosti pomagala i proizvodima, potrebnim informacijama i podršci koja je potrebna osobama sa cerebralnom paralizom, edukacija osoba sa cerebralnom paralizom i prevazilaženje barijera koje se tokom edukacije pojavljuju, uključivanje osoba sa cerebralnom paralizom u normalne društvene tokove u skladu sa njihovim maksimalnim potencijalom.

O FOSTER + SVENSSON

Foster + Svensson je moderna agencija za komunikacije i advertajzing osnovana u Beogradu 2013. godine i nudi usluge iz oblasti digitalnog marketinga, dizajna, inovacija, odnosa sa javnošću, izgradnje brenda i korporativnog identiteta i advertajzinga. Agenciju čine posvećeni i stručni ljudi sa velikim iskustvom u telekomunikacijama, bankarstvu, finansijama, naftnoj industriji, dizajnu i trgovini robom široke potrošnje. Nove tehnologije i komunikacije, kao i dizajn inspiracija su za poslovanje, a princip je stvaranje jedinstvenog i jednostavnog modernog pristupa sa tradicionalnim vrednostima za klijente. Foster + Svensson je jedan od osnivača Instituta Marina Abramović (MAI).